
 

Nagyra értékeljük az alkalmazottainkat, származásuktól, bőrszínüktől,

családnevüktől, kultúrájuktól és szokásaiktól függetlenül, és büszkék

vagyunk arra, hogy változatos összetételű csapatunk van.

 

Tiszteletben tartjuk a leendő munkatársaink hátterét a felvételi eljárás

során, és csak a munkához szükséges képesítés és képességek alapján

ítéljük meg őket.

 

Aktívan teszünk a kollégák közötti rasszizmus ellen, és fellépünk

a tudatos és a tudattalan előítéletekkel szemben is. 

 

Olyan környezetet teremtünk, amelyben az emberek kényelmesen

érezhetik magukat, amikor teljes mértékben „magukat” adhatják.
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Az etnikai kisebbségek számára nehéz lehet a tisztességes munkát találni, és még
ha sikerül is megszerezni az állást, gyakran továbbra is egyenlőtlen bánásmódban
részesülhetnek például alacsony bérekkel, nulla órás szerződéssel,
karrierlehetőségek hiányával, sőt közvetlen hátrányos megkülönböztetéssel és
zaklatással nézhetnek szembe.
 
Az egyenlőtlenségek felszámolása. mindenkinek célja kell, hogy legyen. 
 
Szeretnénk, ha Ön is részt venne ebben! Befogadó munkáltatókra van szükségünk,
akik hajlandóak vegyes összetételű munkavállalói csapattal rendelkezni, amely
magában foglalja az etnikumot, fajt, gazdasági hátteret, fogyatékosságot, kultúrát
vagy szexuális irányultságot. Ne feledje: az egyenlőség nem mindig azt jelenti, hogy
mindenkivel azonos módon bánnak. Ez jelentheti a különbségek
figyelembevételét és az annak megfelelő cselekvést is.
 
LEGYEN ÖN IS RÉSZE A MEGOLDÁSNAK: Kínáljon biztonságos, befogadó
munkahelyet mindenkinek!
 
HALLASSA HANGJÁT A KAMPÁNYBAN: Fontos, hogy nyíltan befogadóvá váljunk, és
ösztönözzük másokat, hogy kövessék a példánkat. Írja alá a kötelezettség vállalását,
és demonstrálja, hogy egy befogadó munkaadói közösség tagja. Terjessze  a befogadó
munkahely előnyeit, hogy az álláskeresők és más munkáltatók is megtudják, mit tett
Ön annak érdekében, hogy mindenki számára helyet biztosítson.

 

 

www.facebook.com/DiverseWorkforces
info@ergonetwork.org

www.ergonetwork.org/employment


